
Diciembre de 2023

Resultados 6° ronda
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 Desde 2020 el DANE produce información

estratégica relacionada con las afectaciones por

la pandemia por COVID-19 y posterior

recuperación económica para la toma de

decisiones. Para ello se implementaron

investigaciones de medición cuantitativa, tales

como la Encuesta Pulso Social – EPS y la

Encuesta Pulso Migración EPM.

 Con el apoyo del Banco Mundial y la Universidad

del Rosario, la Encuesta Pulso de

la Migración surgió como respuesta rápida

y sencilla a las necesidades de información

sobre los efectos de la pandemia en la

población migrante desde Venezuela, y que

no era medidas por otro tipo de

operaciones estadísticas desarrolladas por el

DANE.

 En particular la EPM en las primeras cuatro

rondas anteriores indagó sobre las

características y la integración socio económica

de la población migrante desde Venezuela.

 Para la construcción del marco muestral de la EPM en

todas las rondas se utilizó la información del módulo de

migración de la Gran Encuesta Integrada de Hogares

(GEIH).

 El formulario se diligenció en un aplicativo web

proporcionado por el Banco Mundial (MySurvey)

 Las primeras cuatro rondas de la EPM se realizaron con

un diseño muestral tipo panel, entre junio de 2021 y abril

de 2022.

 A partir de la quinta ronda la recolección es semestral .

 Ronda 1 (julio 2021 - agosto 2021)

 Ronda 2 (octubre 2021 - noviembre 2021)

 Ronda 3 (enero 2022 - febrero 2022)

 Ronda 4 (marzo 2022 - abril 2022)

 Ronda 5 (marzo 2023- mayo 2023)

 Con el financiamiento del Banco Interamericano de

Desarrollo BID realizó la sexta ronda para continuar

proporcionando información sobre la población migrante

procedente de Venezuela en Colombia.

Antecedentes



Generalidades de la 

encuesta

Resultados para la 6° ronda 

(Agosto - septiembre de 2023)

Diciembre de 2023
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La población objetivo de la encuesta es la población migrante

desde Venezuela que reside en el territorio nacional y con vocación

de permanencia, de 15 años o más.

 Se incluye dentro de esta población tanto las personas con

nacionalidad venezolana como los colombianos retornados.

Además, debe haber migrado en los últimos 5 años.

 Muestra. Submuestra de la GEIH. Aproximadamente 4 mil hogares

entrevistados por ronda.

 Cobertura geográfica. Total 23 ciudades y sus áreas

metropolitanas.* Recolección en Medellín A. M., Barranquilla A. M.,

Bogotá D.C., Cartagena de Indias, Tunja, Manizales A. M., Florencia,

Popayán, Valledupar, Montería, Quibdó, Neiva, Riohacha, Santa

Marta, Villavicencio, Pasto, Cúcuta A. M., Armenia, Pereira A. M.,

Bucaramanga A. M., Sincelejo, Ibagué, Cali A. M.

Generalidades de la encuesta
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Complementar la información producida por el DANE para

caracterizar a la población migrante desde Venezuela,

incluyendo colombianos retornados, con el propósito que sea

de utilidad para diseñar mejores políticas basadas en evidencia

y dar a conocer a la población en general las condiciones de

vida de los migrantes.

La Encuesta Pulso de la Migración – EPM proporciona

información relacionada con:

Objetivo

 Identificación

 Características del hogar

 Situación migratoria

 Condiciones de salud

 Mercado laboral

 Percepción de discriminación

 Período de recolección:

8 de agosto al 11 de octubre de 2023

 Período de referencia:

Agosto - septiembre de 2023

 Desagregación geográfica:

Total 23 ciudades y áreas metropolitanas.

 Muestra efectiva:

6.239 personas con encuesta completa

3.315 hogares con encuesta completa (temática)

 Población de referencia

1.496.028 personas

591.031 hogares

 Población objetivo

Migrantes provenientes de Venezuela de 15 años y más.

Muestra tomada de la GEIH entre los meses de diciembre

de 2022 y julio de 2023

Método de recolección

Entrevista telefónica con formulario electrónico, para la ronda 6

se tiene un formulario de 67 preguntas distribuidas en 6

módulos.

Ficha técnica



1. Características 

del hogar*

*Busca obtener información sobre la conformación 

de los hogares, convivencia con niños o 

adolescentes, deserción escolar y consumo de 

alimentos.
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Total migrantes según sexo y grupo etáreo

Total 23 ciudades y áreas metropolitanas A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas encuestadas (Total 23 ciudades y A.M 1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM.

24,1

31,0

25,6

10,2

9,1

25,3

30,6

22,3

11,3

10,5

15 a 24

25 a 34

35 a 44

45 a 54

55 y más

Participación % 

Mujeres Hombres
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y áreas metropolitanas 1.496.028) 

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

La información de las opciones: solo/sola, amigos, otras personas sin vinculo, otro, no se presenta debido a que presenta baja frecuencia

Pregunta con opción múltiple de respuesta. 

Fuente: DANE – EPM

¿Con quién vive en Colombia? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Padres Hijos/Hijas Pareja/cónyuge Hermanos/Hermanas Otros familiares

Total 23 ciudades 22,1% 63,9% 60,1% 20,3% 30,9%

Hombres 21,7% 55,6% 63,8% 21,7% 30,3%

Mujeres 22,5% 72,1% 56,4% 18,9% 31,5%

Los hombres tienen mayor porcentaje de convivencia en Colombia con su pareja/cónyuge, mientras que las

mujeres tienen mayor participación de convivencia en Colombia con hijos/hijas
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM.

¿Con quién comparte la habitación para dormir? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares encuestados (Total 23 ciudades y A.M 591.031) 

NNA considerados aquellos con edad inferior a 18 años. 

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

Hogares con presencia de niños, niñas, adolescentes según número

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

**

68,7%

21,6%

8,1%

1,2% 0,3%

1 a 3 niños, niñas,

adolescentes

Sin niños, niñas,

adolescentes

4 o más niños, niñas,

adolescentes

No desea informar No sabe

El 76,8% de los hogares migrantes tienen presencia de niños, niñas, adolescentes (NNA). 
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares que mencionaron vivir con niños, niñas o adolescentes en el hogar (Total 23 ciudades y A.M 431.744)

NNA considerados aquellos con edad inferior a 18 años. 

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

Hogares con presencia de niños, niñas, adolescentes que actualmente NO está estudiando según número

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

*

De los hogares migrantes que tienen presencia de NNA, el 29,7% reportó que alguno de los NNA no están estudiando.

57,5%

28,4%

12,0%

1,3% 0,8%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

Todos los NNA

estudian

1 a 3 NNA no estudian No desea informar 4 o más NNA no

estudian

No sabe

*

*
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares que mencionaron vivir con niños, niñas o adolescentes en el hogar que no estudian (Total 23 ciudades y A.M 128.087)

NNA considerados aquellos con edad inferior a 18 años. 

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Hogares con presencia de niños, niñas, adolescentes actualmente NO están estudiando?

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

De los hogares migrantes que tienen presencia de NNA que no estudian, el 95,6% tiene entre 1 a 3 niños, niñas, adolescentes en el 

hogar que no estudian. 

95,6%

4,4%

Hogares con 1 a 3 NNA Hogares con 4 o más NNA
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares que mencionaron que alguno de los niños, niñas o adolescentes No está estudiando (Total 23 ciudades y A.M 128.086)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

La opción otro incluye: por discapacidad o mal estado de salud, por negligencia o por motivos de viaje. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Cuál es el principal motivo por el que alguno de los niños, niñas, adolescentes no está estudiando?

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

De los hogares migrantes que tienen presencia de NNA que no están estudiando, el 47,5% afirmó que la razón principal es porque no están en 

edad escolar.

47,5%

16,8% 16,7%

4,0% 3,0% 2,4% 1,2% 0,6%

7,8%

Aún no está en edad

escolar

No consiguió cupo en

una institución

educativa

No cuenta con

documentos para

inscribirse en una

institución educativa

No desea seguir

estudiando.

Falta de dinero El lugar de estudio

está muy lejos

La edad del niño, niña

o adolecente esta por

encima de la edad

esperada para el curso

El niño, niña,

adolescente trabaja

Otro

* * ** * *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares con presencia de NNA (Total 23 ciudades y A.M 431.744)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Las niñas, niños o adolescentes de su hogar que estuvieron o están estudiando han experimentado 

discriminación en escuelas/colegios por su país de origen?

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

De los hogares migrantes que tienen presencia de NNA, el 12,4% afirmaron que los NNA experimentaron discriminación en sus 

escuelas/colegios por su país de origen

72,5%

12,4% 12,0%

3,0%

No Si Aún no está en edad

escolar

No sabe

*
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares con presencia de NNA (Total 23 ciudades y A.M 53.733)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Por parte de quién se experimentó la situación de discriminación?

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

De los hogares migrantes que tienen presencia de NNA que han experimentado discriminación, el 83,7% reportó que dicha situación fue 

generada por parte de otros estudiantes

*

83,7%

9,7%
5,8%

0,2% 0,7%

Otros estudiantes Profesores Directivos y

administrativos

Personal de operaciones

y mantenimiento

No sabe

* * *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares encuestados (Total 23 ciudades y A.M R5=654.619, R6= 591.031)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

Durante los últimos 7 días, ¿en promedio cuántas comidas se consumían en su hogar al día? Según tamaño del 

hogar 

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Unipersonal Dos personas Tres personas 4 o más

Total 23 ciudades y A.M. 1 comida 2 comidas 3 comidas o más

Ronda 5 1,6% 36,5% 61,9%

Ronda 6 2,8% 36,2% 60,9%

Diferencia pp. 1,2** -0,3** -1,0**

* * * * *

*
*
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares (Total 23 ciudades y A.M 591.031)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

En los últimos 7 días, ¿Ha enfrentado su hogar alguna dificultad para comprar alimentos y productos no 

alimentarios?

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

60,1%

39,4%

0,5%

Si No No sabe/no hace compras en el

hogar

*
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares que afirmaron enfrentar alguna dificultad para comprar alimentos  (Total 23 ciudades y A.M 355.155)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Otras razones: demoras en pago o enfermedad

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Cuál es la principal dificultad para comprar alimentos y productos no alimentarios?

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

*

82,3%

17,6%

0,1%

No tiene el suficiente dinero para comprar

productos en los mercados

Los precios de los productos son muy altos Otras razones



2. Situación 

migratoria*

*Contiene preguntas sobre acceso a 

documentos de identificación o regularización, 

forma de ingreso a Colombia, 

desplazamientos futuros, razones de 

migración, entre otros. 
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Notas: Porcentajes calculados sobre las personas que respondieron ser venezolanas (Total 23 ciudades y A.M 1.215.431)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Las opción otro se encuentran: no desea informar, documentos perdidos, no tiene ninguno, RUMV, PPT o PEP  

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas..

Tipo de documento de identificación según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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venezolana

Otro Cedula de extranjería Certificado de nacido

vivo (para menores de

edad) /Partida de

Nacimiento

Pasaporte Tarjeta de identidad o

contraseña

Cédula de ciudadanía

colombiana

P
o

rc
e
n

ta
je

Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

* * **** *** * ** * *** **
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población que respondió ser venezolana (Total 23 ciudades y A.M 1.215.431)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Las opción otro se encuentran: no desea informar,, no tiene ninguno, RUMV.

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Posee alguno de los siguientes permisos o documentos de regularización para permanecer en Colombia? Según 

edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

La población entre 15 a 24 años es quien indica, en mayor porcentaje, no poseer permisos o documentos de regularización.

* *** *** * ** **
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Permiso de Protección

Temporal -PPT

Ninguno Permiso Especial de

Permanencia-PEP

Otro Salvoconducto (solicitante de

asilo/refugio)

Permiso Especial de

Permanencia Para el Fomento

de la Formalización (PEPFF)

Total 23 ciudades y A.M. 15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron no tener permisos o documento de regularización (Total 23 ciudades y A.M 295.367) 

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Otro: no lo ha tramitado por migración reciente, pagina cerrada, no estuvo en cobertura del tramite, por falta de atención en migración

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Por qué motivo no tiene un permiso o documento de regularización para permanecer en Colombia? Personas 

que respondieron no tener permiso o documento de regularización, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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 Negligencia//No

tuvo tiempo
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requisitos

Falta de información No lo necesita

porque es

Colombiano

retornado o tiene

doble nacionalidad

Otro No cree que le

significaría

beneficios

Por desconfianza

P
o
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e
n

ta
je

 (
%

)

Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

* *** *** *** **

**
*
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

No se incluye departamentos como Cesar, Vichada, Nariño, Putumayo, Guainía, Antioquia no se presentan debido a prevalencias bajas. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

¿Por cuál departamento ingresó a Colombia? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Existe una concentración de ingreso de migrantes en tres departamentos de zona fronteriza: Norte de Santander, Guajira, Arauca.
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Total 23 ciudades y A.M. Norte de Santander La Guajira Arauca Bogotá
Ronda 5 57,7% 33,5% 6,5% 1,1%
Ronda 6 55,5% 32,4% 7,8% 2,1%

Diferencia en pp. -2,2** -1,2** 1,3** 1,0**
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

¿De qué forma ingresó a Colombia usted y la mayoría de los miembros de su hogar? Según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Según sexo Según edad

Los jóvenes se muestran más proclives a ingresar a través de pasos no oficiales.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. A través de un paso fronterizo oficial A través de pasos no oficiales como trochas Prefiere no responder

Ronda 5 54,6% 43,8% 1,5%
Ronda 6 58,7% 40,3% 1,0%

Diferencia en pp. 4,1** -3,5** -0,6**

** * ** *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

Según sexo Según edad

Pensando en su residencia, su intención a un año a partir de hoy es: según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Aunque la mayor parte de la población tiene la intención de permanecer en Colombia, quienes están en el rango de 25 a 54

años son quienes expresan mayor intención de permanencia.
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Permanecer en Colombia Regresar a Venezuela Trasladarse a otro país

No lo sabe aún /Lo está 

pensando

Ronda 5 81,7% 2,6% 1,1% 14,6%

Ronda 6 81,7% 3,1% 1,8% 13,3%

Diferencia en pp. 0,0** 0,6** 0,8** -1,3**
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** *

** *
** *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron que su intención es permanecer en Colombia (Total 23 ciudades y A.M R6=1.222.271)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

La opción otro incluye: por condición de salud, citas medicas, acceso a tratamientos médicos entre otros. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Cuál es la principal razón por la que desea permanecer en Colombia? Personas que respondieron que su 

intención es permanecer en Colombia, según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

¿Algún miembro de su hogar o familia en Venezuela tiene planes de migrar a Colombia para reunificarse con 

usted? Personas que respondieron Sí, según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Total 23 ciudades y A.M. Si No

Ronda 5 22,3% 77,7%

Ronda 6 21,0% 79,0%

Diferencia en pp. -1,3** 1,3**
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Total 23 ciudades y A.M. 15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



*Módulo que indaga sobre el estado de salud, 

afiliación al sistema de seguridad social en 

Colombia y dificultades en el acceso al servicio 

de salud.

3. Salud*
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

Según sexo Según edad

En general su estado de salud hoy en día es…, según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo

Ronda 5 9,8% 64,8% 23,4% 1,8% 0,2%

Ronda 6 11,6% 59,2% 26,7% 2,2% 0,3%

Diferencia en pp. 1,9** -5,6 3,2 0,3** 0,1**

*
* ** *

** * ** *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

Según sexo Según edad

¿Se encuentra afiliado/a al sistema de salud de Colombia? Según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Entre los afiliados al sistema de salud, la mayoría son mujeres y personas mayores de 55 años. Los más jóvenes son los que

reportan menores porcentajes de afiliación.
6

6
,1

%

3
2

,1
%

1
,8

%

6
3
,7

%

3
4
,2

%

2
,1

%

6
8
,5

%

2
9
,9

%

1
,5

%

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

Si No No sabe, No informa

P
o

rc
e
n

ta
je

Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Si No No sabe, No informa

Ronda 5 64,0% 34,7% 1,3%

Ronda 6 66,1% 32,1% 1,8%

Diferencia en pp. 2,2** -2,7** 0,5**

*
** * ** *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron encontrarse afiliadas al sistema de salud (Total 23 ciudades y A.M 990.986)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Ronda 5 no incluyó opciones de régimen especial o NS/NI

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

Según sexo Según edad

¿A cuál régimen pertenece? Personas que respondieron encontrarse afiliadas al sistema de salud, según sexo y 

edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Total 23 ciudades y A.M. Subsidiado Contributivo 

Ronda 5 77,9% 22,1%

Ronda 6 71,8% 25,1%

Diferencia en pp. -6,1 3,0

* *
** *** * ** *** *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron NO encontrarse afiliadas al sistema de salud (Total 23 ciudades y A.M 478.591)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

La opción otro incluye: por documentación, regresará a Venezuela, entre otras. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Cuál es la razón principal por la que no se encuentra afiliado/a al sistema de salud? Personas que respondieron 

NO encontrarse afiliadas al sistema de salud.

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

El desconocimiento se mostró como la principal barrera para la afiliación al sistema de salud.

1
1
,5

%

1
1
,0

%

9
,5

%

6
,7

%

2
,4

%

2
,2

%

1
,6

%

1
,1

%

0
,6

%

0,0%

2,0%

4,0%

6,0%

8,0%

10,0%

12,0%

14,0%

No sabe como

obtenerlo

Negligencia /

No tiene tiempo

Esperando

respuesta o

encuesta del

Sisben

Está en trámite

de afiliación

Ha estado sano Por desempleo No tiene

empleo formal

Otro Muy costoso

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

* * * * *

*



I
N

F
O

R
M

A
C

I
Ó

N
 

P
A

R
A

 
T

O
D

O
S

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

Según sexo Según edad

En los últimos 3 meses, ¿tuvo algún problema de salud médico que requirió acceder a un servicio de salud? Según 

sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Hubo un mayor reporte de problemas de salud en las mujeres y las personas mayores de 55 años.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Si No

Ronda 5 22,9% 77,1%

Ronda 6 27,0% 73,0%

Diferencia en pp. 4,2** -4,2**
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de las personas que mencionaron haber tenido problemas de salud que requirieron atención médica (Total 23 ciudades y A.M 404.283)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

Según sexo Según edad

¿Pudo acceder al servicio de salud que necesitó en los últimos 3 meses? Personas que respondieron haber tenido 

problemas de salud que requirieron atención médica, según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

8 de cada 10 migrantes que requirieron atención médica pudieron acceder al servicio. 

En cuanto a la población mayor de 55 años, 9 de 10 pudieron acceder al servicio.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Si No

Ronda 5 69,9% 30,1%

Ronda 6 80,4% 19,6%
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

Según sexo Según edad

¿Se encuentra afiliado/a al sistema de pensiones de Colombia? Según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Si No

Ronda 5 9,4% 90,6%

Ronda 6 10,6% 85,7%

Diferencia en pp. 1,2** -4,9**

* * *
** ** *
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*Preguntas que buscan obtener información 

sobre la situación de trabajo y actividades 

realizadas en Venezuela, su situación laboral 

actual y percepciones entorno al empleo.

4. Mercado 

laboral*
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

La opción otro incluye: hacer deporte, buscando cupo para estudiar, de viaje, servicio social entre otros. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada o los últimos 7 días? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

* ** * ** *

Total 23 ciudades y 

A.M.
Trabajando Buscando trabajo Estudiando Oficios del hogar

Incapacitado para 

trabajar
Otro

Ronda 5 56,0% 11,7% 7,4% 21,8% 2,7% 0,4%

Ronda 6 58,4% 9,7% 5,6% 21,6% 4,5% 0,2%

Diferencia en pp. 2,4** -2,0** -1,8** -0,2** 1,8** -0,2**

5
8

,4
%

2
1

,6
%

9
,7

%

5
,6

%

4
,5

%

0
,2

%

7
6
,3

%

3
,6

% 1
0
,5

%

5
,9

%

3
,4

%

0
,3

%

4
0
,7

%

3
9
,5

%

9
,0

%

5
,2

%

5
,6

%

0
,1

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Trabajando Oficios del hogar Buscando trabajo Estudiando Incapacitado para trabajar Otro

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Otro: buscando carrera para estudiar, viajando, predicando, servicio social, haciendo deporte

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada o los últimos 7 días? Según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

La población joven, respecto a los otros grupos de edad, es la que más se encuentra trabajando.

* *
* *

** *

** *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron estar trabajando (Total 23 ciudades y A.M 873.736)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Las opciones: A través de organizaciones de apoyo a migrantes u otras organizaciones, por el sistema de información del SENA, a través de cajas de compensación y otro no se presentan 

debido a prevalencias bajas. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Por qué medio consiguió estar ocupado en esta actividad? Personas que respondieron estar trabajando según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

** * ** *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron estar trabajando (Total 23 ciudades y A.M 873.736)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

¿Qué tipo de contrato tiene, verbal o escrito? Personas que respondieron estar trabajando, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Verbal Escrito

Ronda 5 81,5% 18,5%

Ronda 6 81,9% 18,1%

Diferencia en pp. 0,4** -0,4**
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

¿Ha tenido o tuvo dificultades para encontrar un trabajo en Colombia? Según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Según sexo Según edad

Casi la mitad de la población migrante ha experimentado dificultades para encontrar trabajo. Por rango de edad, los de 25 a 

54 años son los que más experimentan estas dificultades.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Si No

Ronda 5 47,6% 52,4%

Ronda 6 52,9% 47,1%

Diferencia en pp. 5,3 -5,3
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron haber tenido dificultades para encontrar trabajo (Total 23 ciudades y A.M 791.543)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Cuáles dificultades? Personas que respondieron haber tenido dificultades para encontrar trabajo, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Las principales dificultades para encontrar trabajo se ligaron a la falta de documentación, discriminación por nacionalidad o la

baja remuneración.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

** * * * ** *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

Actualmente, ¿usted tiene una cuenta en una entidad financiera, microfinancieras, Fintech, billeteras 

financieras, cooperativas o bancos? Personas que respondieron Sí, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Si No

Ronda 5 26,3% 73,7%

Ronda 6 27,6% 72,4%

Diferencia en pp. 1,3** -1,3**
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

¿En el último mes, usted envió dinero o remesas a alguien en Venezuela? Personas que respondieron Sí, según 

sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Si No

Ronda 5 17,3% 82,7%

Ronda 6 24,9% 75,1%

Diferencia en pp. 7,6 -7,6



*Indaga sobre experiencia de discriminación, 

motivo y lugares donde la han experimentado, así 

como preguntas de percepción sobre identidad 

cultural de los migrantes y pobreza.

5. Percepción y 

discriminación*
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

Usted, ¿se ha sentido discriminado desde que llegó a Colombia? Personas que respondieron Sí, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Total 23 ciudades y A.M. Si No

Ronda 5 26,8% 73,2%

Ronda 6 27,8% 72,2%

Diferencia en pp. 1,0** -1,0**
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron sentirse discriminadas desde que llegaron a Colombia (Total 23 ciudades y A.M 415.878)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Las opciones: Condición socioeconómica, discapacidad, edad, sexo, estado de salud, lugar de residencia y rasgos físicos de su cuerpo se incluyen en la opción otro debido a bajas 

prevalencias. 

La opción otro incluye: por tener niños menores, cuando busca trabajo, en áreas laborales. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Por qué motivo se ha sentido discriminado? Personas que respondieron sentirse discriminadas desde que 

llegaron a Colombia, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

El principal motivo de discriminación se debe al estado de migración.

76,8%

14,3%
9,0%

77,8%

10,5% 11,7%

75,9%

17,3%

6,8%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Estado de migración Origen étnico, color o lenguaje Otro

P
o

rc
e
n

ta
je

Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

** * * *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron sentirse discriminadas desde que llegaron a Colombia (Total 23 ciudades y A.M 415.878)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

La opción otro incluye: en bancos, buscando trabajo, en el entorno familiar 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas .

¿En qué lugares se ha sentido discriminado? Personas que respondieron sentirse discriminadas desde que 

llegaron a Colombia, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023

Los actos de discriminación se producen con mayor frecuencia en el trabajo y la calle o lugares públicos.
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* *
* *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

¿Usted se considera pobre? Personas que respondieron Sí, según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. 15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M R5=1.654.743 y R6=1.496.028)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

**La diferencia entre la ronda 5 y ronda 6 no fue estadísticamente significativa. 

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente ¿se siente identificado/a con la cultura o 

sociedad colombiana? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Agosto - septiembre de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

1 (Nada) 2 3 4 5 (Completamente)

Ronda 5 2,6% 5,0% 24,4% 35,0% 32,9%

Ronda 6 2,3% 4,4% 21,0% 31,8% 40,5%

Diferencia en pp. -0,3** -0,6** -3,4** -3,1** 7,5

** ** *

*



Diciembre de 2023

Resultados 6° ronda

Métricas
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F
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a

Ronda 6

Cobertura geográfica y muestral

Fuente: DANE

Cobertura geográfica

23 ciudades capitales de departamento y áreas metropolitanas:

Barranquilla, Cartagena, Sincelejo, Valledupar, Santa Marta,

Riohacha, Bogotá, Tunja, Villavicencio, Neiva, Florencia,

Bucaramanga, Cúcuta, Cali, Pasto, Popayán, Manizales, Ibagué,

Pereira, Armenia, Medellín, Montería, Quibdó.

Hogares por ronda

Aproximadamente 4000 hogares y 7400 personas migrantes.

Selección de la muestra 

Personas migrantes de los hogares. Muestra tomada de

la GEIH entre diciembre año 2022 y julio año 2023.

Entrevista telefónica

Método de recolección

T
o

ta
l 
N

a
c
io

n
a
l

Cobertura hogares EC /hogares esperados

Cobertura nacional sistemas 78,8%

Hogares con Encuesta completa 3.154

Hogares esperados 4,000
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Fuente: DANE

La cobertura está dada por el total de hogares y personas migrantes con encuesta completa sobre el número de hogares y personas

esperadas que tienen registro telefónico en la base de GEIH.

Evolución histórica cobertura Encuesta Pulso de la Migración 
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Aspectos generales del operativo de recolección o acopio 

(Encuesta Pulso de la Migración-Ronda 6 agosto-septiembre 2023)

Resultados Indicadores, periodo T-1 y T

Cobertura: (%) T-1: 86,1% T: 78,8% Calidad: (%) T-1: 99,35% T: 99,25% Oportunidad: (%) T-1: 97,16% T: 99,42%

Hogares T-1 (Ronda 5 Marzo - abril 2023) T (Ronda 6 Agosto - septiembre 2023)

Esperadas: 4.097 4.000

Gestionadas: 5.308 4.517

Completas: 3.529 3.154

Para el período, cuántas unidades (viviendas, hogares, personas, empresas, establecimientos o registros) fueron:

Recolección y acopio

Inicio Finalización

Programado 01/08/2023 30/09/2023

Real 08/08/2023 11/10/2023

Personas T-1 (Ronda 5 Marzo - abril 2023) T (Ronda 6 Agosto - septiembre 2023)

Esperadas: 7.424 7.374

Gestionadas: 10.857 14.176

Completas: 6.581 6.239
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Aspectos generales del operativo de recolección o acopio 

(Encuesta Pulso de la Migración-Ronda 6 agosto-septiembre 2023)

Novedades hogares

Periodo T-1 Periodo T

No contestaron 1143 0

Encuesta incompleta 129 454

Nadie en el hogar 309 628

Ocupado 10 70

Rechazo 46 94

No migrante 142 117

Total 1779 1363
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Aspectos generales del operativo de recolección o acopio 

(Encuesta Pulso de la Migración-Ronda 6 agosto-septiembre 2023)

Novedades personas

Periodo T-1 Periodo T

No migrante 361 2182

No contestaron /Buzón de 

mensajes/

Apagado

1764

3436

Ya no hace parte del hogar 520 403

Retornado a Venezuela 280 289

Línea fuera de servicio 382 214

Sin tiempo para responder 101 450

Excede tiempo máximo de 

migración
157 7

Rechazo (no Participó 

previamente)

122
248

No lo conocen 279 514

Muestra sin número de contacto 29 57

Migrante interno 5 20

Falleció 6 18

Ausente temporal 42 82

Encuesta incompleta 4 4

Migrante con estadía temporal 6 14

Total 4275 7938
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Procesamiento y análisis (Base de Datos) 2023

Con qué bases se integró y cuáles fueron los resultados, si aplica

Periodo T-1 Periodo T

Nombre de la base: N.A. N.A.

Objetivo de la integración: N.A. N.A.

Resultados N.A. N.A.

Recepción e integración de base procesamiento

Inicio Finalización

Programado 19/10/2023 30/10/2023

Real 19/10/2023 30/10/2023

Unidades (hogares, personas migrantes de 15 años y más)

Número 3.154/6.239 3.154/6.239

Bases de datos disponible para análisis

Inicio Finalización

Programado 19/10/2023 30/10/2023

Real 30/10/2023 10/11/2023

Unidades (hogares, personas migrantes de 15 años y más)

Número 3.154/6.239 3.154/6.239
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Indicadores procesamiento Periodo T-1 (marzo abril  2023) Periodo T (agosto septiembre)

Nombre del método utilizado para la 

identificación de valores atípicos: faltantes y 

fuera de rango:

Validación de rangos de acuerdo con la estructura de las 

preguntas de la encuesta /Validación de los universos

Validación de rangos de acuerdo con la estructura de las 

preguntas de la encuesta /Validación de los universos

Cuál fue el resultado del método utilizado para 

la identificación de valores atípicos:

Para esta operación no se verifican valores atípicos ya 

que la encuesta tiene preguntas cerradas. La única 

pregunta abierta es la edad y se contrasta con resultados 

en la GEIH.

Para esta operación no se verifican valores atípicos ya que la 

encuesta tiene preguntas cerradas. La única pregunta abierta 

es la edad y se contrasta con resultados en la GEIH.

Número de unidades* que presentaron 

inconsistencia en la información

El módulo de características del hogar fue respondido 

por todos los integrantes del mismo, sin embargo, se 

optó por tomar un solo representante ya que algunas 

preguntas que hacían referencia a todo el hogar 

variaban según la persona encuestada. 

Ninguna

Número de variables que presentaron 

inconsistencia en la información

sm3. En qué año ingresó a Colombia por última vez (año 

reportado desde 2013, el mínimo debía ser 2017) 

ml3_18. ¿Cuántas horas a la semana trabaja 

normalmente en ese trabajo? (datos con valores de hasta 

150 horas a la semana) 

Ninguna

Impacto de valores atípicos en los resultados:
Dos bases de datos en la ronda 5: una para las preguntas 

de personas y otra para las preguntas de hogares. 
Ninguna

Número de unidades imputadas Ninguna Ninguna

Número de variables imputadas Ninguna Ninguna

De los indicadores ¿Cuál presentó el mayor 

Coeficiente de Variación Estimado - CVE y cuál 

fue su valor? (No aplica para Censos y Derivadas)

El indicador mi27 ¿Por cuál departamento ingreso a 

Colombia? Por hogares de tres personas o más la opción 

Putumayo alcanzó un cve de 117,1%

El indicador mi27 ¿Por cuál departamento ingreso a 

Colombia? Por hogares de tres personas o más la opción 

Antioquia alcanzó un cve de 110,2%

Explique el posible impacto de los valores 

atípicos, faltantes y fuera de rango en los 

resultados?

Variables con baja frecuencia de respuesta que inciden 

en la precisión de los datos. Se incluyen notas técnicas 

en la publicación.

Variables con baja frecuencia de respuesta que inciden en la 

precisión de los datos. Se incluyen notas técnicas en la 

publicación.
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Resultados 6° ronda


